



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
[press.office@elsyn.gr](mailto:press.office@elsyn.gr)

ΑΘΗΝΑ, 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Συνάντηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου Με την αντιπροσωπεία του Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης

Την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024, το **Κογκρέσο Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών, το εξειδικευμένο όργανο του Συμβουλίου της Ευρώπης**, που ασχολείται με τα ζητήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είχε συνάντηση εργασίας με το Ελεγκτικό Συνέδριο σχετικά με τους ελέγχους που ασκεί το Δικαστήριο στην τοπική αυτοδιοίκηση.

Η αποστολή του Κογκρέσου αποτελούνταν από τα μέλη του Κογκρέσου, **κα Tanja Joona**, μέλος της Φινλανδικής Αντιπροσωπείας στο Κογκρέσο, δημοτική σύμβουλο του Δήμου Ylitornio και τον **κ. David Eray**, μέλος της Ελβετικής Αντιπροσωπείας στο Κογκρέσο και Υπουργό Περιβάλλοντος του Καντονιού Jura, την γραμματέα του Κογκρέσου **κα Stéphanie Poirel**, Προϊσταμένη του Τμήματος Προστασίας Τοπικής Δημοκρατίας και τον **κ. Angel Moreno**, Πρόεδρο της Ομάδας Εμπειρογνομητών του Συμβουλίου της Ευρώπης για τον Ευρωπαϊκό Χάρτη Τοπικής Αυτονομίας.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας εκ μέρους του Ανωτάτου Δημοσιονομικού Δικαστηρίου υποδέχθηκαν, η Πρόεδρος **κα Σωτηρία Ντούνη**, η Αντιπρόεδρος **κα Άννα Λιγωμένου**, που τους διέθεσε τον εκδοθέντα υπό την επιμέλειά της τόμο με τίτλο: «Η Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Σύγχρονο Δημοσιονομικό Περιβάλλον», ο Πρόεδρος του Παρατηρητήριου για την Οικονομική Αυτοτέλεια των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Σύμβουλος **κ. Κωνσταντίνος Παραθύρας**, η Σύμβουλος **κα Ασημίνα Σακελλαρίου**, ο Πάρεδρος **κ. Παναγιώτης Παππίδας** και ο Εισηγητής **κ. Εμμανουήλ Καλαϊντζής**.

Σκοπός της συνάντησης εργασίας ήταν ο έλεγχος της συμμόρφωσης της Χώρας προς τη [Σύσταση 372/2015](#), και ειδικότερα η παρακολούθηση των δημοσιονομικών ζητημάτων που αφορούν στους Ο.Τ.Α. υπό το πρίσμα των ελέγχων που διενεργεί το Ελεγκτικό Συνέδριο.

Οι Δικαστές του Ελεγκτικού Συνεδρίου παρουσίασαν το έργο του Δικαστηρίου στους τομείς ενδιαφέροντος της αντιπροσωπείας και απάντησαν σε ερωτήσεις που τους τέθηκαν με σκοπό την πληρέστερη κατανόηση του νομοθετικού πλαισίου.